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KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2025II.

Pondělí 2. června od 19.30 hod.
BESEDA – ZÁBAVNÝ POŘAD

Do divadelního sálu se vrací populární lékař JAN VOJÁČEK 
a spolu s ním přijíždí dvě sympatické ženy  

– specialistka na výživu a zdravotní prevenci 
MARGIT SLIMÁKOVÁ a téměř místní autorka bestsellerů 
o zdravém jídle HANKA ZEMANOVÁ. Pořad se jmenuje

LÉČIVÁ SÍLA JÍDLA
Objevte principy skutečné stra-
vy, která vyživuje tělo i mysl 
a ctí rytmus přírody. … a to vše 
zábavnou a poučnou formou.

Vstupné: 550 Kč.

Délka představení
je cca 120 minut

bez přestávky.

Čtvrtek 5. června od 19 hod.
DIVADLO

Řekne-li se kultovní francouzská komedie,
 nemůže ve výčtu chybět titul 

VESELÉ VELIKONOCE
Slavná divadelní hra, která získala svou proslulost i díky fil-
movému zpracování, ve kterém exceluje Jean-Paul Bel-
mondo. Věčný příběh nenapravitelného zmatkaře Stéphana, 
který se odhodlá podvést svou manželku Sophii. Ta ho při-
stihne ve společnosti půvabné dívky a Stéphane ji bez vá-
hání představí jako svou dceru. V té chvíli začne zamotávání 
se do vlastních lží, skrývání a nečekaných překvapení …
Hrají: Martin Hofmann, Michaela Badinková, Eliška Hanušová 
/ Anna Jiřina Daňhelová, Monika Zoubková, Jelena Juklová, Jiří 
Wohanka a Filip Cíl / Tomáš Kůgel.

Vstupné: 
590 Kč a 650 Kč. 

Délka představení 
cca 105 minut 

+ přestávka.

Neděle 8. června od 17 hod.
KONCERT

Téměř tradiční akcí na přelomu jara a léta se stává

SEDLČANSKÝ KOKOS
Sedlčanský KoKoS je koncertem – neformálním happenin-
gem mladých i starších hudebníků, kteří chtějí zahrát jak sami 
sobě, tak i svým posluchačům či kolegům z jiných hudebních 
souborů. Vznikl jako protiváha soutěžím ZUŠ – jako nesoutěž-
ní přehlídka komorních souborů (nejen) Sedlčanska, ve kte-
ré je možné si vyposlechnout tradiční i netradiční repertoár 
v podání žákovských komorních souborů nejrůznějšího slo-
žení, aniž by interpreti museli řešit stres z posuzování jejich 
výkonu od odborné poroty. Jde především o radost ze hry, 
o možnost poslechnout si „jak a 
co hrají jinde“ a také o to „co vše 
je v komorní hudbě možné hrát“. 
Zkratka „KoKoS“ znamená Kon-
cert Komorních Souborů. Pojďte si 
s námi užít večer plný tradiční i ne-
tradiční hudby v podání souborů ze 
ZUŠ Sedlčany a ZUŠ Sedlec-Prčice…

Vstupné dobrovolné
Délka koncertu cca 90 minut 

bez přestávky.

Sobota 7. června od 18 hod.
KONCERT – ČERVENÝ HRÁDEK

Do prostředí Rytířského sálu na Zámku Červený Hrádek 
Vás zveme na tradiční koncert 59. ročníku 

hudebního festivalu Sukovy Sedlčany. 

SUKŮV KOMORNÍ ORCHESTR
Toto renomované hudební těleso pod vedením koncertní-
ho mistra - houslisty Martina Kosa, reprezentuje naši kulturu 
po celém světě. 

Vstupné: 290 Kč.
Délka představení je cca 80 minut + přestávka.



 
KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2025 III.

Úterý 10. června od 16 hod. a od 19.30 hod.
DIVADLO

Spolek divadelních ochotníků Sedlčany uvádí příběh 
na motivy sedlčanské pověsti „ROSA“ 

VĚČNÝ BOJ
Bylo-nebylo, dávno tomu. Tak za-
číná vyprávění o tom, jak mladičký 
a nezkušený husitský posel Otakar 
cestou z Tábora zabloudí v husté 
mlze a místo do Benešova dorazí do 
Sedlčan, kde ještě strážnému u brá-
ny a posléze i rychtářovi vyzradí, co 
se na ně chystá. Za ranního kuropě-
ní, když dojde k bitvě mezi tábor-
skými a sedlčanskými a husité zaú-
točí na kostel svatého Martina, jsou 
chytrou léčkou chyceni do pasti, po-
raženi a pobiti. Jejich ostatky prý leží pohřbeny pod kamenným 
křížem poblíž kostela. Příběh je plný komických i dramatických 
situací, stejně jako život sám. V příběhu vyprávěném formou 
činohry a muzikálu účinkují: M. Kelichová, M. Štemberková, 
V. Mrkvička, J. Kolský, J. Repetný, P. Žak, R. Zoulová, J. Bosák, 
S. Bloch, P. Heran, R. Holoubková, R. Volková, I. Dvořáková, 
R. Otradovec, J. Dundr, M. Bouček, S. Housa, M. Dragoun.

Vstupné: 120 Kč.
Délka představení je cca 70 minut bez přestávky.

VÝSTAVA
V Koncertním sále bude nainstalována do 30. června 2025 

velice zajímavá výstava velkoformátových fotografií nazvaná

PŘÍRODA A UMĚNÍ: 
DIALOG STRUKTUR

Jejím autorem je Prof. RNDr. Svatopluk Civiš, DSc. Absol-
voval Přírodovědeckou fakultu Univerzity Karlovy a od roku 
1990 působí na Ústavu fyzikální chemie J. Heyrovského, 
AV ČR, kde vykonává funkci vedoucího oddělení Spektrosko-
pie. Je autorem více než 200 odborných publikací, byl a je 
řešitelem nebo spoluřešitelem více než 20 mezinárodních 
a českých grantů. Od roku 2015 zastupuje Českou republiku 
v Mezinárodní astronomické unii.
Využívání přírodních struktur ve fotografické a malířské tvor-
bě umožňuje vytvářet díla, která nejen zachycují vizuální krásu 
přírody, ale také vyjadřují uměleckou interpretaci a emocio-
nální spojení s přírodou. Přijďte objevit, jak příroda a umění 
společně tvoří obraz světa, který je krásný v každém detailu.

Účinkují / Miloslava Kelichová, Martina Štemberková, Vít Mrkvička, Jaroslav Kolský, 
Jaroslav Repetný, Pavel Žak, Růžena Zoulová, Jiří Bosák, Sláva Bloch, Pavel Heran, 

Renata Ešnerová, Renata Volková, Iva Dvořáková, Richard Otradovec, Jiří Dundr, 
Miroslav Bouček, Stanislav Housa, Milan Dragoun

Předprodej vstupenek / Turistické informační centrum Sedlčany, tel. 318 821 158 nebo na www.kdjs.cz

10. června 2025 v 16.00 a v 19.30 hod. 
KDJS Sedlčany

Scénář a režie / Iva Dvořáková

VĚČNÝ BOJ
příběh na motivy sedlčanské pověsti „Rosa“

Čtvrtek 12. června od 19 hod. 
DIVADLO

V oceňované hře Alistaira McDowalla se představí oblíbený 
herec KAREL RODEN, jenž se převleče do scvrknutého pláště 

a silou svého talentu se zmocní monologu sršícího invencí.

KAPITÁN SKVĚLOUŠ   
Muž – otec – superhrdina! Seznamte se s nejnenápadnějším hr-
dinou světa, jenž bojuje proti zloduchům, zachraňuje lidi a nedá 
dopustit, aby šly děti spát po večerce. V době, kdy se muži často 
zdají být vnímaní jako zbyteční, je hra o každodenním superhr-
dinovi dojímavým příběhem, i když se sentimentalitě vyhýbá jen 
o chlup. Jeho hrdinou je Mark, obyčejný 
chlapík, co se živí prodejem. Jednoho dne 
potká ženu a stane se otcem dcery. Již brzy 
však bude muset vykročit ze svého stínu 
a stát se kapitánem Skvěloušem, hlavně 
když se jeho manželství začne rozpadat. 

Vstupné: 590 Kč. 
Délka představení je cca 70 minut 

bez přestávky.

Úterý 17. června od 19 hod.
DIVADLO (SOUČÁST PŘEDPLATNÉHO DIVADLA)

Barbora Hrzánová a Radek Holub si jako svou novou 
společnou inscenaci vybrali na českých jevištích 

již prověřenou, výborně napsanou komedii

DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE
na níž se opět sejdou s vyhlášenou režisérkou Lídou Engelo-
vou, se kterou mají za sebou už několik úspěšných spolupra-
cí. Dobře rozehraná partie v sobě skrývá velké téma, a to sílu 
přátelství, zájmu o sebe navzájem, ochoty si pomoci a být si 
na blízku, i když to kolikrát není zrovna jednoduché, ale o to 
cennější je nahlížet na to s humorem. Hru napsal komediograf 
Stefan Vögel, sám kabaretiér, který umí dobře pointovat jak 
slovně, tak situačními gagy. Je jímavá, směšná, místy hluboká, 
tedy přesně taková, jaká by měla být hra, v níž se herci mohou 
pustit za hranice svých životních a hereckých zkušeností.
Po boku Barbory Hrzánové a Radka Holuba uvidíme Lu-
káše Jurka, Barboru Mošnovou a poprvé na českém pro-
fesionálním jevišti po ukončení studia herectví ve Francii 
se představí Antonín Holub v alternaci s Romanem Tomešem, 
který se vedle svých úspě-
chů v muzikálovém oboru 
poprvé objeví v čistě čino-
herní roli.

Vstupné: 520 Kč.
Délka představení je cca 
110 minut + přestávka.

 DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2025
JAZZOVÉ PERUTĚ (koncert), HOSTINEC U MARUNY (travesti show), BENÁTKY POD SNĚHEM (divadlo), PODZIMNÍ POETICKÉ ROZ-
JÍMÁNÍ (hudebně–poetický večer), BLBEC K VEČEŘI (divadlo), SHODOU OKOLNOSTÍ (koncert), PÁNSKÁ ŠATNA (divadlo), HALINA 
PAWLOWSKÁ (talk show), CIMBÁL CLASSIC (koncert), POHÁDKY S PÍSNIČKOU (pohádky pro děti), CARMEN Y CARMEN (divadlo), 
HVĚZDY KTERÉ NEHASNOU (koncert), JAROSLAV SATORANSKÝ a VÁCLAV ŽMOLÍK (talk show), PODZIMNÍ TANČÍRNA (taneční ve-
čer), KRÁLOVA ŘEČ (divadlo), BLUE ORCHESTRA (koncert), FANTASTICKÁ ŽENA (divadlo), NA OSTRO (divadlo), KÁJA A BAMBULÁČEK 
(show pro děti), FANTASTICKÁ ŽENA (divadlo), INFLAGRANTI & BÁRA BASIKOVÁ (koncert), … a mnoho dalších pořadů



Září 2025 PODZIMNÍ POETICKÉ ROZJÍMÁNÍ
Účinkují: Soubor Musica Dolce Vita

PŘEDPLATNÉ DIVADLA  2025/2026
7 představení – cena 2 100 Kč

PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2025/2026
4 představení – cena 850 Kč

Září 2025 BENÁTKY POD SNĚHEM, Gilles Dyrek
 Představení uvádí Pantheon production Praha a v režii Jiřího Žáka hrají Veronika Arichtěva, 

Míra Nosek, Lucie Štěpánková a Filip Cíl

Více informací o pořadech a aktuální data konání pořadů naleznete průběžně aktualizovaná na www.kdjs.cz

Prodej v TIC na Náměstí TGM 34 v Sedlčanech a online na www.kdjs.cz.

ZMĚNA PROGRAMU A TERMÍNU VYHRAZENA

Květen 2026 DRAKULA, Bram Stoker – Petra Halbichová  
Představení uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Petra Mikesky hrají: Petr Prokeš, 

Eva Reiterová, Svatava Hanzl Milková, Magdalena Jirounková, Ivo Theimer, Daniel Mišák, 

Ondřej Lechnýř j. h., Roman Teprt, Petr Mikeska, Martin Hrubý, Lucie Matoušková, Ivana 

Nováčková, Veronika Bajerová, Luboš Dvořák j. h. a Karolina Frydecká

Duben 2026 HOLKY Z PORCELÁNU, Jaromíra Kolárová
Představení uvádí Spolek divadelních ochotníků Sedlčany a v režii Richarda Otradovce 

hrají členové spolku

Březen 2026 HELLO, DOLLY!, J.Herman, M.Stevard
Hru uvádí Severočeské divadlo Ústí nad Labem a v režii Martina Novotného hrají sólisté, 

orchestr, sbor divadla – v hlavní roli Kateřina Brožová

Leden 2026 PYTLÁKOVA SCHOVANKA, úprava: Martin Drahovzal
 Představení uvádí Divadlo M–P Kouřim a v režii Martina Drahovzala hrají sólisté 

a členové souboru

Listopad 2025  KRÁLOVA ŘEČ, David Seidler 
Představení uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Petra Mikesky hrají: Radim Madeja, 

Petr Bucháček, Hana Marie Maroušková, Karolina Frydecká, Petr Prokeš, Roman Teprt, 

Martin Hrubý, Milan Ligač, Svatava Hanzl Milková, Luboš Dvořák j. h.

Říjen 2025 PÁNSKÁ ŠATNA aneb MUŠKETÝŘÍ V MEXIKU, Ypsilonka – M. Dejdar
Hru uvádí Ypsilonka – HP Produkce a v režii Martina Dejdara hrají: Jiří Lábus, Martin Dejdar, 

Petr Vacek, Jan Jiráň, Martin Janouš a Petr Hojer.

Březen 2026 POEZIE ZPÁTKY K LIDEM
Účinkují: Kristýna Ryška (umělecký přednes), Ondřej Fencl (kytara, klavír)

Leden 2026
 

CESTAMI LÁSKY
Účinkují: Saša Rašilov (recitace), Pavla Švestková (zpěv), Adéla Bilanová (harfa)

Listopad 2025 JAK JE VÁM, MILÝ?
Účinkují: Vlasta Korbová (umělecký přednes), Edita Adlerová (zpěv), Věra Müllerová (klavír)



Havlíčkova 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741 
Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@kdjs.cz) 
Prodej vstupenek na www.kdjs.cz
Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

KINO
SEDLČANY

 
V.KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2025

sobota 7. června ve 20 hod.
ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ
MODRÉHO NEBE
film Česko – dokument, dobrodružný (2025), rež. D. Pribáň, 
123 min.

Trabanty objely svět, teď plují žáby! Cestovatel Dan Přibáň se po 
šesti letech vrací do kin – tentokrát v obojživelném vozidle LuAZ 
967 přezdívaném žlutá žába, které nejen jede, ale i plave! Spolu 
s ním vyráží na divokou cestu česko-slovenská parta bláznivých 
dobrodruhů včetně nezničitelného Marka Slobodníka na plovoucí 
motocyklové tříkolce. Cíl? 18 000 kilometrů z Prahy až do Ulánbá-
taru.                                                               Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

Prvotním impulsem ke vzniku filmu byl pro režisérku E. Toulovou 
skutečný případ Josefa Roušala, majitele pražského zábavního 
parku. Ten roky odmítá verdikty státních orgánů, že své podnikání 
provozuje bez potřebných povolení a infrastruktury. „Zdlouhavá 
a ubíjející česká byrokracie je velkým tématem, které se dotýká 
nás všech…                                                         Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

sobota 14. června ve 20 hod.

KRTKŮV SVĚT
film Česko – drama, životopisný (2025), rež. E. Toulová, 75 min.

FILMOVÝ KLUB

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ
neděle 15. června v 15 hod.

PANDA A JÁ
film Francie – rodinný, dobrodružný, rež. G.de Maistre, 99 min.

Tianovi je dvanáct a jako většina jeho spolužáků kouká rad-
ši do mobilu než na tabuli nebo do učebnic. Dost dlouho 
mu to procházelo, když se ale ukáže, že má nejhorší známky 
ze třídy, dojde rodičům trpělivost. Pošlou ho na prázdniny 
k babičce na  venkov.                                                 Vstupné 140 Kč.

pátek 13. června ve 20 hod.

MAGOŘI NA KOLE
film Česko – dokument (2025), rež. M. Pilcher, 85 min.

Bikeři  Zejda a Novák se vydávají na neobyčejnou expedici s cílem 
zdolat nepálskou horu Mera Peak (6461 m) - nejvyšší místo, které 
kdy bylo pokořeno na kole. Bláznivý nápad, kterým by se zapsali 
do Guinessovy knihy rekordů, postupně dostává reálnou podobu 
a přípravy na náročný sjezd přitvrzují.    Vstupné 140 Kč. Přístupné.

čtvrtek 26. června ve 20 hod.

ZLATÉ OPOJENÍ
film USA -  1925, rež. Charlie Chaplin, 72 min

Filmový klub Sedlčany se přidává k celosvětovému uvedení 
restaurované verze jednoho z nejslavnějších snímků světové 
kinematografie ‘‘ Zlaté opojení ‘‘ v režii Charlie Chaplina.
Film měl světovou premiéru v Los Angeles právě 26. června 
1925. Nenechte si ujít jedinečnou možnost zhlédnout příběh 
tuláka Charlieho, který se stejně jako tisíce dalších mužů vydá-
vá na Aljašku k cestě za zbohatnutím.

sobota 28. června ve 20 hod.

LÁSKO, NEBLÁZNI!
film Francie – rodinný, komedie (2025), rež. A. Buogheraba, 86 min.

Redouane pracuje v továrně na matrace a má jeden velký sen – 
stát se vedoucím. Když konečně dostane nabídku na povýšení, 
zdá se, že nastal čas i na další velký krok – zasnoubení s Margueri-
te. Jenže místo romantiky přichází překvapení: továrna se stěhuje 
do Indie. Dvojice balí kufry a vyráží… aniž by tušila, co je čeká. 

Vstupné 140 Kč. Přístupné.

sobota 21. června ve 20 hod.

ČARODĚJKA
film USA – romantický, muzikál, fantasy (2025), rež. Jon M. Chu, 
160 min.

Čarodějka, jeden z nejslavnějších muzikálů současnosti. Nesmr-
telný příběh dvou kamarádek s magickými schopnostmi. Z po-
čáteční nesnášenlivosti se postupem času zrodí velké přátelství 
a spojenectví mimořádných dívek, jejichž schopností bude brzy 
zapotřebí. Nad celou říší Oz se stahují pomyslná temná mračna. 

Vstupné 100 Kč. Přístupné.

pátek 27. června ve 20 hod.

ANORA
film USA – komedie, drama (2024), rež. S. Baker, 139 min. 

Proč by sexuální pracovnice nemohla toužit po opravdové lásce? 
Anora (M. Madison) je ještě tak naivní, že takový sen má. Když si 
ji v jejím „mateřském“ klubu objedná mladý, bohatý a divoký Rus 
Ivan (M. Eidelshtein), vsugeruje si, že právě on je ten pravý. 

Vstupné 100 Kč. Od 15 let.

Vášnivé milostné vzplanutí vytrhne Alberta a Kateřinu z každo-
denní šedi jejich životů a oni se bezhlavě zamilují. S početím dítě-
te přichází drsný střet s nevyřešenou minulostí i realitou náhrad-
ního mateřství. Milostný vztah šokuje svou otevřeností, svazuje 
emocemi a zraňuje pravdou. Traumata z dětství a zděděné vzorce 
chování vzbuzují pocity odcizení a přes veškeré snahy brání prožít 
lásku bez obav a pochybností.                 Vstupné 140 Kč. Od 15 let.

pátek 20. června ve 20 hod.

KDE KONČÍ LÁSKA
film Česko – drama, romantický, erotický (2025), rež. M. Cieslar, 
107 min.  


